
 

 
 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  26 вересня 2022 року № 311 

Про виділення коштів  з резервного                                                                                                                                                 
фонду  селищного  бюджету                                                                                                  
Великоберезовицької селищної ради    

      Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 24 
Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2022р. №175 
«Тимчасовий порядок виділення та використання коштів з резервного фонду бюджету в умовах 
воєнного стану», рішення виконавчого комітету Великоберезовицької селищної ради від 9 
березня 2022 року № 24 «Про затвердження Положення про резервний фонд місцевого бюджету 
Великоберезовицької селищної ради», виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради, 
                                 

ВИРІШИВ: 
 

1. Виділити із резервного фонду селищного бюджету (КПКВ 8710 «Резервний фонд 
місцевого бюджету», КЕКВ 9000 «Нерозподілені видатки») на безповоротній основі кошти в сумі 
1 548 000 (один мільйон п’ятсот сорок вісім тисяч) гривень для будівництва господарської 
будівлі (підвал) комунального закладу Буцнівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Великоберезовицької 
селищної ради з метою використання його як захисного укриття під час дії воєнного стану. 

2. Фінансовому відділу Великоберезовицької селищної ради внести відповідні зміни до 
розпису селищного бюджету на 2022 рік та врахувати зазначені зміни при проведенні 
фінансування головного розпорядника коштів. 

3. Головному розпоряднику коштів - Великоберезовицькій селищній раді, спрямувати 
кошти в сумі 1 548 000 (один мільйон п’ятсот сорок вісім тисяч) гривень по КПКВ 8775 «Інші 
заходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету» за КЕКВ 3122 «Капітальне 
будівництво (придбання) інших об’єктів» на будівництво господарської будівлі (підвал) 
комунального закладу Буцнівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Великоберезовицької селищної ради 
Тернопільської області за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район с. Буцнів, вул. 
Шевченка, 34 відповідно до проектно-кошторисної документації.  

4. Підготувати та подати інформацію (звіт) про використання коштів з резервного фонду у 
фінансове управління та виконавчому комітету селищної ради.  

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови 
Володимира Короля. 
 
 

Селищний голова      Андрій ГАЛАЙКО 
 

 




